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Dziatania pisemne  {y, /
cleclawanie, odejmowanie i Mhezenie

Wykonaqj obliczenia sposobem pisemnym,
a nastepnie odszukaj wynik na rysunku i pomaluj pole na odpowiedni kolor.
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Rozwigzanie e
cloclawanie, ecdgjmowanie i mhezenie

Wykonaj obliczenia sposobem pisemnym,
a nhastepnie odszukaj wynik na rysunku i pomaluj pole na odpowiedni kolor.

268 772

180 000 |




-

e 127 +142 = 269

689 -67 =622
48 x 7 =336
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1469 + 876 =2345
9876 -754 =9122
6 x 58 =348
651x13 =8463

8 x46 =368

24 x 85 =2040
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623 +48 =671
10101-1627 = 8474
162 x6 =972

4999 + 111+ 86 = 5196
2008 -1627 = 381

5x 497 =2485

1324 x 203 =268772
10201- 878 =9323
328 x 5300 =2798400
370 x 220 =81400

36 x 36 =1296

728 +71=799
1201-145 =1056

72 x9 =648

150 x 70 =10500
360 x 500 =180000
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2621-846 =1775
319 x 3 =957

2142 x 79 =169218
523 x101=52823
/740 x 15 =11100
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e 983 +172 + 9 =1164
e 8x563 =4504

e 7204 - 255 =6949

e 6800x8 =54400

* 666 x222 =147852
e 5006 x 151 =755906
e 327 x135 =44145

« 405x21 =8505

e 1005 x12 =12060
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